Логические задачи
1. Инфознайка, набирая 30 символов в минуту набрал 3 страницы текста по 2800 знаков на странице (с пробелами), но ни разу не сохранил документ, а компьютер «завис». Сколько  часов Инфознайка работал впустую? (2Балла)
2. Вычисли объем флешки, если известны объемы устройств хранения информации в сумме по три (см. рисунок).

[image: image1.emf]           (5 баллов)
3. В Древнем Китае в «Книге перемен» собраны гексограммы, которые задолго до изобретения компьютеров использовали двоичную систему счисления. Посмотри на построение двоичного числа 0000011 из двух частей (кунь-земля, сюнь-дерево) и определи значение числа в десятичной системе счисления для гексограммы, которое можно получить, изменив порядок построения между частями кунь и сюнь.
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(3 балла)
4. С помощью Робота-вышивальщика был получен орнамент «Понимание». В программе не хватает двух команд для получения орнамента. Какие это команды?      (1 балл)
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5. Четыре одноклассника могли бы определить себя по разному. Толя и Коля не любили «зависать» в чате. Паша пробовал общаться с Сашей в чате, но тому это было не интересно. Самым «крутым» компьютерщиком себя считал Толя, ведь он прошел 10 миссий GTA- III! Саша лучше знал компьютер, чем Коля. Дайте определение каждому из них: геймер, юзер, ламер, чатланин                                                            (2 балла)
6.  Праздничную коробку наполнили бабочками. Когда коробку открыли, бабочки разлетелись в разные стороны. Определи, сколько было в коробке бабочек, если в восьмеричной системе счисления два младших разряда числа заполнены максимальными значениями? 

Ответы приведены в десятичной системе счисления: 

1)1410; 2) 6310; 3) 8810; 4) 7710.

(4 балла)
7. В узлах кубической решетки размещены коды вершин. Определи, какой код соответствует незаполненной вершине. 
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8. В центре детского парка построили новую площадку. Для этого пришлось пересадить два дерева. Данные о размещении деревьев в парке хранятся в двух таблицах. В первой таблице – до строительства площадки, во второй – после. 

Выбери ответ, в котором для пересаженных деревьев правильно указаны адреса ячеек из первой и второй таблиц. 
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1) из С(1) в B(1); из С(3) в D(5); 

2) из B(1) в C(1); из D(5) в C(3); 

3) из C(1) в A(1); из С(3) в E(1); 

4) из C(1) в B(1); из С(3) в C(5).                                             (2 балла)
